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皆様のご健康とご多幸をお祈り申し上げます。 

本年もチョイソコいながわを宜しくお願い申し上げます 

アンケートへのご協力、ありがとうございました 
     配布数８８１部/回答数453票  多くのご回答に感謝申し上げます。 
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利用されていない理由で、予約に

不安を感じておられる声を多くい

ただきました。 
 

今後、体験会や説明の場を設ける

など、不安解消や周知していただ

く活動を行っていきたいと考えてお

ります。 
 

チョイソコいながわは、地域と公共

交通をつなぎ、路線バスなどの利

用を増やし、将来的に町の公共交

通を維持していく事を目的にして

います。 

利用した事のない方の中には、

「今は必要ない」というお声も多く

ある中、将来持続可能な公共交通

を模索して、実証実験を進めて参

ります。 

今までにチョイソコいながわを
利用した事がありますか？
利用した事がある 171 38.3%
利用した事がない 276 61.7%

利用されていない理由
希望日時に走っていない 9 19.1%
希望日時に予約が取れない 2 4.3%
予約が面倒 16 34.0%
他の交通手段が便利 3 6.4%
家族が送迎してくれる 6 12.8%
その他 11 23.4%



チョイソコいながわ事務局 
☎ 0120-170-508（定休日：年末年始） 
 

ネッツテラス猪名川 
☎ 072-767-2525 
川辺郡猪名川町若葉1-2-13 
営業時間：９：３０～１８：００ 毎週水曜日・第２火曜日定休日 

ケータイのお困り事でのご来店も大歓迎！ 

フリードリンクも充実してます！ 

喫茶店感覚で、お気軽にご来店下さい！ 

ケータイの事 

なんでも 

ご相談下さい！ 

トヨタでも携帯買えます！ 
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往復利用されているか 

チョイソコいながわを利用して
外出する日の増加について
１～２日 22 13.6%
３～４日 35 21.6%
５～９日 19 11.7%
１０日以上 8 4.9%
あまり変わらない 71 43.8%
減った 7 4.3%

往復利用している 62 41.1%
時々往復利用している 49 32.5%
片道だけ利用している 40 26.5%

チョイソコいながわを往復利用されているか

通勤 9 5.1%
通学 3 1.7%
買い物 103 58.5%
通院 90 51.1%
飲食 15 8.5%
趣味・習い事 26 14.8%
娯楽 15 8.5%
公共施設 22 12.5%
その他 12 6.8%

チョイソコいながわを利用する外出目的
利用される半分以上が、お買い物や

通院でのご利用でした。 
 

チョイソコが走るようになり、お出掛け

がしやすい！という、大変嬉しいお声

もいただきました。 
 

通院の際、終了時間が分からず、帰

りの予約が取れないとご意見がござ

いました。予約センターの時間内など

の制限はありますが、１時間前から
予約が可能ですので、ご予定が分か

り次第、ご予約をお願い致します。 

その他のアンケート項目については、後日お知らせいたします。 

チョイソコいながわ利用前は
どのような移動手段だったか
自動車を運転 46 25.8%
家族の送迎 34 19.1%
徒歩 28 15.7%
自転車 10 5.6%
阪急バス 13 7.3%
ふれあいバス 36 20.2%
タクシー 10 5.6%
その他 1 0.6%

予約の際、オペレーターが帰りの

ご予約もお伺いしています。 

帰りの時間が分かっている時は、

ぜひ往復予約を！ 

＜外出や移動手段・往復利用について＞ 

※小学生の通学は除く  

ご利用者の半数が「外出日が増えた」とお答えいただき、以前は公共交通を利用されていなかった方にも、チョイソコをご活用していただい

ている事が分かりました。しかし「あまり変わらない・減った」というご意見にしっかり耳を傾け、取り組んでいく必要があると感じています。 

「チョイソコいながわ」は、生活の足として町民の皆様の外出支援に役立ち、さらに公共交通の維持に繋がるよう、議論を進めて参ります。 


